



残疾男子走失,半个海安县城为他忙碌

有人在朋友圈、微信群、qq群转发寻人启事,有人走出家门跟警方一起找

“许家声,男,45岁,身材偏瘦,于21日下午从海安县城家中不慎走失,请好心人帮忙转发寻找,如有线索请联系……”3月22日晚,一条“寻人启事”在一夜之间刷爆了海安市民的微信朋友圈。一时间,爱心暖潮席卷海安。人们通过朋友圈、微信群、QQ群等途径发送此信息,有的人甚至走出家门帮着寻找。一夜之间就有近七百个电话打给走失男子的家属,最后男子顺利回到了家中。

严君臣 缪凡



团聚后的夫妻俩为好心的人们点赞 通讯员 供图

11年来残疾丈夫第一次走失

11年前,一场意外,让柯巧玲的丈夫许家声从家庭的顶梁柱,变成了一个生活自理都有难度的残疾人。所幸的是,通过长达数年的康复训练,许家声生活自理能力逐渐好转,而且因为每天跑步锻炼,体质也相当不错。两人的女儿也于去年顺利考上理想大学。

今年3月22日下午,柯巧玲发现丈夫走失了。“虽然他不能说话、智力恢复也一般,但他识路的能力特别强。11年来他从没走丢过。”3月21日早上,柯巧玲在上班之前跟丈夫约好,下班了一起去姐姐家吃晚饭,“下午下班后我回家时,他不在,我便以为是出去锻

炼了,因为时间紧迫,便自己去了雅周,且在那里住了一晚。”

对丈夫极有信心的柯巧玲直至第二天下午下班,才感觉情况不对。“屋里没人,也没有他回来过的痕迹,我脑子嗡地就炸了,人丢了。”随即发动所有亲友寻找,并报警求助。

一夜之间“涌”入几百个电话

失踪时间的不确定给寻人带来极大的难度,在调阅了家周边的几乎所有监控后,仍然一无所获。3月22日晚7点30分,柯巧玲发出了第一条“寻人启事”。随后,一场爱心接力就此开始。“寻找许家声”“各位网友求转发扩散”“有任何线索都请提供”……这一夜,大家都在为寻找一个叫“许家声”的人而自发忙碌着。

“22日下午一点多,我在李堡方向看到了他。”“在南屏大桥附

近,有个人长得很像他。”……柯巧玲先后接到了近七百个爱心电话。她称,网友们的热情让自己特别意外和感动,“我从未想过会引起这么大的爱心效应,寻人启事在朋友圈刷屏了,许家声成了‘网红’。”

事情的转机出现在3月23日上午10点50分。“你好,我朋友在如皋遇到一个人特别像你丈夫。她叫陈小玲,我把她的电话给你。”一位名叫苏红梅的陌生人的电话让柯巧玲燃起了希望,根据

对方所提供的号码确认身份后,柯巧玲迅速赶到如皋,见到了失踪了两日两夜的丈夫。激动之余,柯巧玲欲履行“重金酬谢”的承诺,却被对方坚决拒绝。“23日上午,我在朋友圈看到了消息,后来办事回来的路上我就遇到他了,感觉很眼熟。”陈小玲告诉记者,自己将许家声载到如皋市天平市场等待其家人来接回,“不放心丢下他一个人,得亲手交给我,我才算‘任务’完成。”

四步走,开创智能制造新局面

崇川将实施倍增计划,发展一批智能车间、智慧工厂

近年来,作为南通主城区的崇川着力发展附加值高、科技含量高、低污染、低耗能的产业,实施“双轮驱动”战略,大力发展先进制造业和现代服务业。现代快报记者了解到,崇川不断加大智能制造产业发展力度,通过重点项目建设、创新实力提升、产业基地发展、人才支撑强化的“四步走”战略,开创智能制造发展新局面。

陈莹 严君臣

近日,现代快报记者从崇川区召开的新闻发布会上了解到,“四步走”战略,一是聚焦项目建设,持续提升智能制造实力。二是立足创新发展,持续激发智能制造活力。三是加快集聚发展,持续丰富创新基地平台。四是强化发展支撑,持续稳固创新要素保障。

据介绍,近年来,崇川着力推进通富微电、金通灵、龙源振华、同洲电子等50个重点工业转型升级项目,累计实现投资200亿元,完成技术改造投入232亿元。

目前,全区智能制造企业共建成国家、省、市级企业技术中心、研发机构30余家,其中,国际级技术中心4个,省级技术中心5个,国家级实验室2个,博士后工作站、院士工作站等6个。企业共拥有各类专利650件,年研发投入达到6亿元。同济大学科技园南通分园、上海软件园南通分园等一批科技研发、智能制造产业载体相继建成。

2017年,崇川进一步引进赵忠贤、孙九林等“两院”院士、国家“千人计划”顶尖人才8名,入选省

双创人才12名。借助对接服务上海发展机遇,成立浦东人才城双创离岸孵化基地和4家驻沪招才引智工作站,引进上海高层次领军人才11名。

2018年,南通市委、市政府对“3+3+N”重点产业发展提出了新一轮的战略部署,将“智能装备产业”作为3大新兴产业之一。现代快报记者了解到,崇川区委、区政府将实施智能制造倍增计划,发展一批智能车间、智慧工厂,探索“智能制造进楼宇”新模式,创建全省智能制造示范区的要求。

全球最大高效光伏电池制造基地投产

“绿色能源 惠及全球——南通苏民新能源5GW高效光伏电池项目一期生产启动仪式”今天将在通州湾举行。从一年前3月28日的开工奠基,到如今的生产启动,苏民新能源用一年时间完成了建设、设备调试,刷新了行业新高度。

如今,以太阳能光伏发电为代表的新能源已经成为解决当前我国甚至是世界能源安全与环境问题的根本出路。在行业创新与变革的风口,南通苏民新能源以改善人类生存环境,提供高效清洁能源为使命,选址通州湾示范区,抢占“一带一路”重要战略节点,中国沿江经济带与沿海经济带“T”型交汇点。企业总投资53.7亿元,建设占地面积500余亩,年产能超5GW,是全球最大的高效光

伏电池制造基地。

南通苏民新能源采用国际领先水平的高效PERC电池技术,兼容N型技术发展方向,使用全球领先的智能生产设备,产品具有技术参数领先、低成本生产优势,满足国家领跑者计划和超级领跑者计划指标要求,竞争力全球领先。

据了解,该项目正式投产后年销售收入约80亿。项目分二期建设投入使用,本次一期生产启动后产能将超3GW,具有良好的经济效益和社会效益,还将促进产业链配套产业的发展,直接吸引行业中的上下游企业入驻,创造更多就业。同时也将带动周边电子信息及新能源产业的发展,形成产业集群效应,推动区域绿色经济的快速发展。 陈莹 严君臣

崇川区开办免费职业技能培训

育婴护理、中式面点、西式烹饪、美容美发……近日,各类技能培训相继在崇川区各街道开班,近200个失业人员就近选择合适的培训班参加培训。

崇川区构建全方位立体化职业技能培训体系,不断夯实高质量就业基石。尤其是针对残疾人、失业长期无工作人员、农村失地农民三类就业困难群体提供技能培训,近五年共培训1.5

万人。

今年上半年,崇川区每月将开办10期不同类型的培训班,全年计划对4200人进行免费职业技能培训,城乡登记失业人员、应届大学毕业生、未升学初高中毕业生等均可免费报名参加培训。每期培训周期为10-20天,学员培训完毕,还可考取相关国家职业资格证书,并由社区免费推荐工作。 陈莹

绿化带改停车位,化解老小区难题

日前,为解决老小区停车难问题,崇川区观音山新城二桥社区以“走帮服”活动为契机,积极推进安置小区绿化带停车位改造工程,圆了1000多户家庭多年来的停车梦。

滨河东城属于旧的安置小区,基础设施陈旧。随着居民整体生活品质的提升,私家车越来越多,造成车位紧张,乱停乱放的现象非常严重。自去年3月“走帮服”活动启动以来,区、街职能部门多次来小区专题调研

停车秩序问题,社区也多次召开业主大会,收集居民的意见和建议,并积极向上级相关部门反映。今年1月,绿化带停车位改造工程正式破土动工,施工过程中,滨河东城业委会主任、各邻里理事长、理事积极配合施工,并化解施工中出现的矛盾。经过施工单位近两个多月紧锣密鼓的赶工,停车位改造工程已全部完工,共新增停车位461个,有效破解小区停车难的问题。 陈莹 成汉林 王强

南通职大迎来第二批纳米比亚留学生

3月19日晚9时,由纳米比亚高教部职业教育与培训司司长古特利·卡佩罗护送的41名2018级(春季)纳米比亚留学生来到南通职大,开始为期三年的留学生活。

记者采访中获悉,南通职业大学已成为纳米比亚留学生建制规模最大的中国高校。2016年,受纳米比亚高教部委托,南通职业大学接受了该国“总统振兴计划”的首批41名留学生。2017年7月,纳米比亚驻华大使凯亚莫先生率队访问学校,看望留学生并实地考察。

大使一行对南通职大留学生培养工作高度赞赏,希望扩大招生规模,拓展合作领域,提升培养层次,将此项目培育成中国对非洲开展教育文化援助的合作典范。

2017年下半年,40多人经过选拔面试,被录取于建筑工程、物联网、环境工程技术,以及机械制造与自动化4个专业,成为纳米比亚“总统振兴计划”南通职业大学项目的第二批留学生。这批学生也被列入省教育厅《2018年江苏外国留学生优秀计划项目》。 陈莹 范玮